

Rozhodnutie HK SBA č. 151/260504

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie (ďalej len „**HK SBA**“) vo veci udelenia diskvalifikačnej chyby „D“ hráčovi družstva BC Prievidza Reynoldsovi Noahovi Craigovi č. 9 v 7. minúte 1. štvrtiny stretnutia TIPOS SBL – 2. kolo Play off - č. 1225, ktoré sa uskutočnilo medzi družstvami Patrioti Levice a BC Prievidza, dňa 02.05.2026 o 19:00 hod. v Leviciach

rozhodla:

- Hráčovi družstva BC Prievidza Reynoldsovi Noahovi Craigovi č. 9 zakazuje pretekársku činnosť na 1 súťažné stretnutie nepodmienečne, na 1 súťažné stretnutie podmienečne do konca sezóny 2025/2026 v súťaži TIPOS SBL, zároveň udeľuje pokutu vo výške 300,- €, a to v súlade s čl. 1 bodom 1.7. Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č.1.**
- Hráč družstva BC Prievidza Reynolds Noah Craig č. 9 je zároveň povinný uhradiť správny poplatok vo výške 100,-Eur, a to v súlade s čl. 8 bodom 8.2. a 8.2.1. Disciplinárneho poriadku SBA.**

Pokutu vo výške 300,-Eur a správny poplatok vo výške 100,-Eur a je potrebné uhradiť na účet SBA - IBAN: SK67 1100 0000 0029 4415 7557, a to na základe vyžiadanej platby v IS SBA.

Odôvodnenie:

HK SBA sa na svojom zasadaní dňa 03.05.2026 zaoberala udelením diskvalifikačnej chyby „D“ hráčovi družstva BC Prievidza Reynoldsovi Noahovi Craigovi č. 9 v 7. minúte 1. štvrtiny stretnutia TIPOS SBL – 2. kolo Play off - č. 1225, ktoré sa uskutočnilo medzi družstvami Patrioti Levice a BC Prievidza, dňa 02.05.2026 o 19:00 hod. v Leviciach a zistila, že po tom, ako bola hráčovi družstva BC Prievidza Reynoldsovi Noahovi Craigovi č. 9 udelená osobná chyba „P2“ za foul na hráča družstva Patrioti Levice MC Gilla Rickeyho č. 0, ho hráč MC Gill Rickey č. 0 potiahol za dres, načo hráč Reynolds Noah Craig č. 9 reagoval tak, že ho strčil dvomi rukami a hráč MC Gill Rickey č. 0 padol na zem. Hráčovi MC Gillovi Rickeymu č. 0 bola odpísaná nešportová chyba „U“ za potiahnutie za dres a Reynoldsovi Noahovi Craigovi č. 9 diskvalifikačná chyba „D“ za strčenie do protihráča. Po udelení diskvalifikačnej chyby „D“ a pri odchode do šatne Reynolds Noah Craig č. 9 následne ukazoval gestá rukami smerom k domácim divákovi.

Podľa čl. 3. bodu 3.9. Disciplinárneho poriadku SBA : „**Inzultácia** - je akékoľvek telesné napadnutie inej osoby mimo legitímnej snahy hrať loptou alebo zaujať výhodnejšie postavenie na ihrisku.“

Podľa čl. 3. bodu 3.10. Disciplinárneho poriadku SBA : „**Miera inzultácie**- je posudzovaná podľa miesta a spôsobu dotyku. Nie je posudzovaná intenzitou dotyku.“

Podľa čl. 3. bodu 3.10. a 3.10.1. Disciplinárneho poriadku SBA : „**Miera inzultácie 1- strkanie**, vrážanie, udretie loptou, hodenie lopty do inej osoby.“



Podľa čl. 1. bodu 1.7. Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č.1 je disciplinárnym previnením : „**Inzultácia - Miera inzultácie 1**

Najvyššia súťaž
2 – 4 zápasy ZPČ – ZVF
+ pokuta 80-300 €“

Podľa čl. 5 bodu 5.10. Disciplinárneho poriadku SBA: „**Osoba potrestaná trestom ZPČ sa nesmie počas súťažného stretnutia, na ktorý sa trest vzťahuje, zdržiavať v chránených priestoroch a nesmie byť uvedená v zápise o stretnutí.**“

Podľa čl. 3 bodu 3.1. Disciplinárneho poriadku SBA: „**Chránené priestory** - sú ihrisko, územia lavičiek družstiev, priestor stolíka asistentov rozhodcov, miesta od hraničných čiar ihriska až po mantinely oddelujúce palubovku od hľadiska alebo po prvý rad hľadiska, šatne družstiev a rozhodcov a prístupové cesty zo šatní na ihrisko a späť v súlade s existujúcimi únikovými - prístupovými cestami, prihliadajúc na bezpečnosť účastníkov stretnutia, resp. jednotlivých členov SBA, SBL.“

Podľa čl. 3 bodu 3.2. Disciplinárneho poriadku SBA: „**Ostatné priestory** - sú všetky priestory objektu, v ktorom sa zápas odohráva, okrem chránených priestorov – hľadisko, toalety pre divákov, vchody a východy pre divákov, bufety.“

Podľa čl. 8 bodu 8.2. a bodu 8.2.1. Disciplinárneho poriadku SBA: „**Za prerokovávanie disciplinárneho previnenia disciplinárnym orgánom v Najvyšších súťažiach je stanovený správny poplatok vo výške 100,-Eur.**“

Podľa čl. 4 Disciplinárneho poriadku SBA: „**Tresty môžu byť uložené aj podmienene na presne stanovené obdobie.**“

Podľa čl. 8 bodu 8.7 Disciplinárneho poriadku SBA: „**Disciplinárny orgán je oprávnený použiť ako dôkazový prostriedok videozáznam stretnutia.**“

Podľa čl. 5 bodu 5.2. Disciplinárneho poriadku SBA: „**Ak prerokováva disciplinárny orgán súčasne niekoľko previnení, bude trest vynesený za previnenie najzávažnejšieho rozsahu a k ostatným sa prihliadne ako k priťažujúcej okolnosti.**“

Po preskúmaní videozáznamu a digitálneho zápisu z predmetného stretnutia má HK SBA za dostatočne preukázané, že hráč družstva BC Prievidza Reynolds Noah Craig č. 9 sa dopustil disciplinárneho previnenia „**Inzultácia - Miera inzultácie 1**“, za ktoré mu bola udelená diskvalifikačná chyba „**D**“.

Na základe vyššie uvedených skutočností HK SBA **rozhodla** tak, ako je uvedené vo výrokovej vete tohto rozhodnutia. Pri udeľovaní trestu HK SBA zohľadnila skutočnosť, že hráč sa disciplinárneho previnenia dopustil počas prebiehajúcej sezóny prvýkrát.

HK SBA takéto správanie hráčov nebude tolerovať, považuje ho za neprimerané, v rozpore s pravidlami fair play a slušného správania. V prípade zopakovania sa situácie bude HK SBA nútená udeliť prísnejší trest.

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do **15 dní** odo dňa jeho zverejnenia v súlade s Disciplinárnym poriadkom SBA a Štatútom HK SBA.

V Bratislave dňa 04.05.2026

JUDr. Tomáš Homola
predseda HK SBA

Ing. Ivan Malár
sekretár HK SBA

Slovenská basketbalová asociácia
HRACIA KOMISIA
Tmavská cesta 37, 831 04 Bratislava

